

**EDITAL PPGE/FE/UFG Nº 05/2024**  
**SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE MESTRADO**

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE) da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Goiás torna pública a retificação do cronograma nos termos aqui estabelecidos.

**Onde se lê:**

**2. CRONOGRAMA E PRAZOS**

Lançamento do Edital na página do PPGE	<b>03/04/2024</b>
Período de submissão das propostas	<b>De 03/04/2024 a 08/04/2024</b>
Análise das propostas por parte da Comissão de Bolsas	<b>09/04/2024 a 11/04/2024</b>
Divulgação do resultado preliminar na página do PPGE	<b>12/04/2024</b>
Limite para apresentação de recurso ao PPGE quanto aos resultados	<b>15/04/2024</b>
Divulgação do resultado final	<b>16/04/2024</b>
Início da vigência das bolsas	<b>05/2024</b>

**Leia-se:**

Lançamento do Edital na página do PPGE	<b>03/04/2024</b>
Período de submissão das propostas	<b>De 03/04/2024 a 08/04/2024</b>
Análise das propostas por parte da Comissão de Bolsas	<b>09/04/2024</b>
Divulgação do resultado preliminar na página do PPGE	<b>10/04/2024</b>
Limite para apresentação de recurso ao PPGE quanto aos resultados	<b>12/04/2024</b>
Divulgação do resultado final	<b>15/04/2024</b>
Início da vigência das bolsas	<b>04/2024</b>

Goiânia, 09 de abril de 2024.

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Maria Izabel Machado  
Presidente da Comissão de Bolsas

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Daniela da Costa B. P. Lima  
Coordenadora do PPGE/FE/UFG